

很多朋友对于虚拟货币期货买卖和虚拟货币跟期货投资的区别不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟币开仓平仓持仓什么意思](#)
2. [货币期货是真的吗，数字货币期货怎么玩](#)
3. [虚拟货币跟期货投资的区别](#)
4. [数字货币合约交易和期货交易有什么区别](#)

虚拟币开仓平仓持仓什么意思

虚拟币开仓平仓持仓分别对应于股票术语中的买入卖出和持股。其实开仓平仓和持仓这类术语通常用语期货交易中。虚拟币交易所大多数币都有期货交易，可以加杠杆。所以可能这些术语在虚拟币交易中用的比较多。最后想说的是，虚拟币交易不受国家保护，买卖需谨慎。

货币期货是真的吗，数字货币期货怎么玩

数字期货是区块链数字货币的新型交易法。鉴于数字货币涨跌幅无法控制，不建议加杠杆，或者期货的玩法。风险过于高了。

虚拟货币跟期货投资的区别

虚拟货币与期货投资最大的区别是，虚拟货币在国内是非法的，而期货交易只要是正规交易所都是合法的，另外，国外的虚拟货币交易没有涨跌幅设置，而国内期货品种都有涨跌幅设置，这从某种程度上说可以保护投资者利益，尤其是中、小投资者的利益。

再次就是虚拟货币易缺少有效的监管，风险系数比期货交易高了不知道多少倍。

数字货币合约交易和期货交易有什么区别

数字货币合约交易，是虚拟的，新兴了一种叫永续合约，合约价值跟数字货币本身的价值价格非常接近；

而期货交易，存在合约期限（一般为1年，原油3年），就是到期可以交割现货，所以会出现现货跟期货价格差比较大的现象。

关于虚拟货币期货买卖，虚拟货币跟期货投资的区别的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。